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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ- ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

ΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΜΕΝΟ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑ ΤΟΥ ΠΑΜΕ ΣΤΟ 40ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΟΙΥΕ) ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! 

ΑΚΥΡΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΟΥ ΨΕΥΤΟΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΜΕ 

Εμείς τα νόμιμα μέλη της πλειοψηφίας της απερχόμενης Διοίκησης της ΟΙΥΕ και οι 
αντιπρόσωποι 48 πρωτοβάθμιων σωματείων από όλη τη χώρα, τα  οποία εκπροσωπούν 
πάνω από 42.000 εγγεγραμμένα και 26.000 ψηφίσαντα μέλη (εργαζόμενους), 
καταγγέλλουμε το πραξικόπημα που επιχειρείται από τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ, να 
προχωρήσουν μόνοι τους και χωρίς καμία τήρηση της καταστατικής νομιμότητας σε ένα 
ψευτοσυνέδριο, τόσο δια της καταλήψεως του Προεδρείου όσο και κατασκευής πλαστού 
μητρώου – κομμένου και ραμμένου στα μέτρα του ΠΑΜΕ. 

Αρνηθήκαμε να νομιμοποιήσουμε με την παρουσία μας, μια συνεδριακή διαδικασία που δεν 
άρχισε ποτέ!, ενώ ταυτόχρονα δεχόμασταν, απειλές, βρισιές, προπηλακισμούς και 
βιαιοπραγίες από τα στελέχη του ΠΑΜΕ. 

Αρνηθήκαμε να συμμετάσχουμε σε αυτήν πραξικοπηματική παρωδία, στην οποία -όπως και 
σε άλλες συνδικαλιστικές οργανώσεις – το ΠΑΜΕ έχει αποκτήσει μια ιδιαίτερη τεχνογνωσία, 
με σκοπό να θέσει υπό τον παράνομο έλεγχό του την μεγαλύτερη Ομοσπονδία εργαζομένων 
της χώρας. 

Αρνηθήκαμε να γίνουμε μέρος ενός προαναγγελθέντος συνδικαλιστικού πραξικοπήματος, 
που ενέχει ακόμα και ποινικές συνέπειες. 

Αρνηθήκαμε να συμμετέχουμε σε ένα ψευτοσυνέδριο όπου, από ένα σώμα 492 συνέδρων, σε 
αυτό συμμετέχουν μόνο 190 σύνεδροι του ΠΑΜΕ, ενώ  από αυτούς πάνω από 25 σύνεδροι 
εγγράφηκαν παράνομα στο Μητρώο την τελευταία στιγμή από τους καταληψίες του 
συνεδρίου.  

Αυτή τη στιγμή στην αίθουσα του συνεδρίου εξελίσσεται μια άνευ προηγουμένου κατάληψη 
από μη νομιμοποιημένους – από το συνεδριακό σώμα αντιπροσώπους. Σε αυτήν τη 
διαδικασία αρχαιρεσιών συμμετέχει μια διορισμένη  από το ΠΑΜΕ εφορευτική επιτροπή, με 
πλαστή σφραγίδα και με την παρουσία δύο δικαστικών αντιπροσώπων (δικηγόρων), η μία 
εκ των οποίων προπηλακίστηκε από τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ. Για την ολοκλήρωση δε του 
πραξικοπήματος και τη διασφάλιση του επιθυμητού για το ΠΑΜΕ αποτελέσματος, παράνομα 
δεν ενεργοποιείται η υποχρέωση της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας (Ν. 4808/21). 



Με βάση όλα τα παραπάνω δηλώνουμε ότι: 

 Θα αμφισβητήσουμε με όλες μας τις δυνάμεις -κινούμενοι συνδικαλιστικά και δικαστικά το 
ψευτοσυνέδριο του ΠΑΜΕ, που για μια ακόμα φορά βάζει στο κρεβάτι του Προκρούστη  
πρωτοβάθμια σωματεία, εκατοντάδες αντιπροσώπους και χιλιάδες εργαζόμενους και με 
αποκλειστικό σκοπό να διαλύσει την Ομοσπονδία. 

 Θα αναζητήσουμε αστικές και ποινικές ευθύνες για όλους όσους εμπλέκονται σε αυτή την 
παρωδία του ψευτοσυνεδρίου 

ΤΟ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! 

 

 


